

ZÁPISNICA

zo stretnutia Rady pre študijný program Chémia (Bc.), Aplikovaná chémia (Mgr.)
a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (PhD.)
konanej dňa 07.02. 2024

Prítomní: prof. RNDr. Ján Titiš, PhD.; doc. RNDr. Cyril Rajnák, PhD.; doc. Ing. Jozef Sokol, CSc.; Mgr. Peter Nemeček, PhD.; RNDr. Terézia Bridová
Neprítomní/ospravedlnení: Ing. Rastislav Fabiny

V úvode prof. Titiš privítal všetkých členov Rady pre študijný program (RŠP) Chémia (Bc.), Aplikovaná chémia (Mgr.) a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (PhD.) a predstavil nasledujúci program:

Program

1. Dotazníky zamestnávateľov - Hodnotenie kvality ŠP Chémia (Bc.), Aplikovaná chémia (Mgr.) a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (PhD.) za rok 2023 zamestnávateľmi absolventov
2. Dotazníky absolventov - Hodnotenie kvality ŠP Chémia (Bc.), Aplikovaná chémia (Mgr.) a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (PhD.) za rok 2023 zamestnávateľmi absolventov
3. Dotazníky študentov - Hodnotenie kvality ŠP Chémia (Bc.), Aplikovaná chémia (Mgr.) a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (PhD.) za rok 2023 študentami
4. Zhodnotenie celkového profilu kvality päťice pre jednotlivé študijné programy v študijnom odbore Chémia pre ŠP Chémia (Bc.), Aplikovaná chémia (Mgr.) a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (PhD.)
5. Úprava ŠP Aplikovaná chémia (II. stupeň)
6. Periodické hodnotenie ŠP Aplikovaná chémia v II. stupni vysokoškolského štúdia poskytovanom v slovenskom jazyku - Zhodnotenie súladu ŠP so štandardmi SAAVŠ a s Vnútorným systémom kvality UCM
7. Rôzne
8. Záver

Nikto z prítomných nemal výhrady k programu a preto RPŠ schvaľuje program stretnutia.

Uznesenie 1/1/2024

RŠP berie na vedomie hodnotenie Chémia (Bc.), Aplikovaná chémia (Mgr.) a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (PhD.) za rok 2023 zamestnávateľmi. Vzhľadom na výsledky dotazníkov zamestnávateľmi za rok 2023 navrhuje predsedovi RŠP úpravu ŠP Chémia (Bc.) a Aplikovaná chémia (Mgr.).

Uznesenie 1/2/2024

RŠP berie na vedomie hodnotenie Chémia (Bc.), Aplikovaná chémia (Mgr.) a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (PhD.) za rok 2023 absolventami. Vzhľadom na výsledky

dotazníkov absolventami za rok 2023 navrhuje predsedovi RŠP úpravu ŠP Chémia (Bc.) a Aplikovaná chémia (Mgr.) a prijať opatrenia na elimináciu konfliktných situácií.

Uznesenie 1/3/2024

RŠP berie na vedomie hodnotenie Chémia (Bc.), Aplikovaná chémia (Mgr.) a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (PhD.) za rok 2023, resp. za akademický rok 2022/2023 študentami. Vzhľadom na výsledky dotazníkov navrhuje predsedovi RŠP úpravu ŠP Chémia (Bc.) a Aplikovaná chémia (Mgr.).

Uznesenie 1/4/2024

RŠP pre ŠP Chémia (Bc.), Aplikovaná chémia (Mgr.) a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (PhD.) na základe predloženého dokumentu zhodnotila, že úroveň výsledkov tvorivej činnosti učiteľov profilových predmetov ako aj osoby zodpovednej za študijný program **zodpovedá** stupni štúdia v študijných programoch poskytovaných na FPV UCM podľa kritérií zadefinovaných FPV UCM.

Úprava ŠP Aplikovaná chémia (II. stupeň)

Program stretnutia RŠP sa týkal aj hodnotenia ŠP Aplikovaná chémia v II. stupni, ktorý bol zosúladený podľa štandardov SAAVŠ a vnútorného systému kvality na UCM v roku 2022. Z dôvodu pripomienok zo strany zamestnávateľov, absolventov a študentov z dotazníkového prieskumu vyplynulo, že rozsah zmien, ktoré bude v tomto ŠP potrebné vykonať je väčší. RŠP preto rozhodla, že úprava ŠP Aplikovaná chémia (Mgr.) sa vykoná v období, keď bude možné realizovať zmeny v potrebnom rozsahu, pričom súčasne sa vykoná aj úprava ŠP Chémia (Bc.).

Uznesenie 1/5/2024

RŠP na základe predložených dokumentov zhodnotila, že ŠP Aplikovaná chémia (Mgr.) **je v súlade** so štandardmi SAAVŠ pre študijný program a vnútorným systémom kvality UCM.

1. Rôzne

V časti rôzne, nemal nikto žiadne postrehy, pripomienky.

2. Záver

V časti rôzne sa prof. Titiš poďakoval všetkým zainteresovaným stranám, interným členom, zástupcovi absolventov ako aj zástupkyni študentov za cenné pripomienky, ktorých výsledkom je zlepšenie ŠP Chémia (Bc.), Aplikovaná chémia (Mgr.) a Aplikovaná analytická a bioanalytická chémia (PhD.). Zároveň poznamenal, že celá zápisnica bude na SharePointe FPV UCM a výpis uznesení bude zverejnený na stránke fakulty.